

中共中央、国务院、中央军委决定 给翟志刚、王亚平颁发“二级航天功勋奖章” 授予叶光富“英雄航天员”荣誉称号 并颁发“三级航天功勋奖章”

新华社北京6月21日电 2021年10月16日,神舟十三号载人飞船成功发射,航天员翟志刚、王亚平、叶光富驾乘飞船顺利进驻天和核心舱,圆满完成以2次出舱活动、2次太空授课为代表的一系列创新性、突破性科学试验和空间应用任务,在轨驻留6个月,于2022年4月16日安全返回。神舟十三号载人飞行任务是空间站关键技术验证阶段的决胜收官之战,首次实现载人飞船径向停靠空间站,创造中国航天员连续在轨飞行时长新纪录,取得多项关键核心技术重大突破,为空间站后续建造和运营奠定了坚实基础,标志着中国航天事业高水平科技自立自强迈出新步伐,加快建设航天强国实现新突破,对提升我国综合国力和民族凝聚力,激励全党全军全国各族人民团结一心、砥砺前行,携手努力、共创未来,不断夺取新时代中国特色社会主义新胜利,具有重要意义。

神舟十三号载人飞行任务圆满成功,凝聚着广大科技工作者、航天员、干部职工、解放军指战员的智慧和心血。翟志刚、王亚平、叶光富同志是其中的杰出代表,他们矢志报国、团结协作,向世界展示了强大的中国精神、中国力量。翟志刚同志2次执行载人飞行任务并担任指令长、3次出舱活动,成

为目前出舱活动次数最多的中国航天员。王亚平同志两度飞天圆梦,再上“太空讲台”,成为中国首位进驻空间站、首位出舱活动的女航天员。叶光富同志扎实训练、艰苦磨砺,光荣入选神舟十三号乘组,圆满完成担负任务。为褒奖他们为我国载人航天事业建立的卓著功绩,中共中央、国务院、中央军委决定,给翟志刚、王亚平同志颁发“二级航天功勋奖章”,授予叶光富同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。

翟志刚、王亚平、叶光富同志是不忘初心、牢记使命、献身崇高事业的时代先锋,是探索宇宙、筑梦太空、建设航天强国的标兵模范。党中央号召,全党全军全国各族人民要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,以受到褒奖的航天员为榜样,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,踔厉奋发、笃行不怠,大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗!

国资委:今年国资国企招收更多高校毕业生

新华社北京6月21日电 挖掘岗位潜力、启动夏季招聘、线上线下结合……记者从国务院国资委日前召开的“国资央企促进高校毕业生就业工作专题部署视频会议”上了解到,国资国企将多措并举促进高校毕业生就业,今年招收高校毕业生人数要在去年基础上有更大的增幅。

会议提出,各中央企业、地方国资委要进一步挖掘岗位潜力,把当前用人所需与超前储备人才结合起来,创造更多就业岗位;原创技术策源地企业、现代产业链“链长”企业,要带动创新联合体、上下游企业创造更多就业岗位。

会议要求,要统筹做好线上线下招聘工作,在落实去年秋招、今年春招的基础上,尽快集中启动

夏季招聘,集中岗位资源、集中发布信息、集中线上招聘,形成国资央企促就业的良好氛围。

6月20日,以人力资源服务为主业的中央企业中智公司,依托旗下中智招聘网络平台(<https://zhaopin.ciic.com.cn>),正式启动了以高校毕业生为服务对象的“2022夏季央企大型网络招聘活动”。活动期间,中智招聘网将分区域、分行业举办多轮专场招聘会,精准对接各地央企、国企及高校毕业生的实际需求。

中央企业国投集团所属国投人力公司依托国聘平台(cujiuye.iguopin.com),日前正式推出了“国资央企促就业夏季招聘”大型网络招聘活动,为广大求职者 and 用人单位提供优质、高效、放心的全流程服务。

新华社记者 王希

全国普通高校招生网上咨询周22日启动

新华社北京6月21日电 记者6月21日从教育部了解到,根据教育部“2022高考护航行动”安排部署,结合全国各省(区、市)高考志愿填报时间安排,“2022年全国普通高等学校招生网上咨询周”活动于6月22日至28日在教育部“阳光高考”信息平台举行。

平台将提供文字问答和视频直播两种方式,每日文字问答咨询时间为9时至17时,是否安排视频

直播及视频直播时间由高校自行决定,鼓励高校积极采用视频直播方式开展招生宣传和咨询。教育部要求各高校积极主动加强线上招生宣传,为考生、家长提供准确、及时的咨询服务。

考生可通过教育部“阳光高考信息平台”网页、“阳光高考信息平台”微信公众号、“阳光高考”百度小程序等方式参与咨询周活动,了解有关高校的视频直播活动安排。

新华社记者 胡浩



在繁忙的山东港口青岛港,几乎每天都有来往于金砖国家港口的货轮在此装卸,平均每两分钟就会有一单金砖国家货物在这里卸下或装运发往海外港口。青岛海关数据显示,今年1月至5月,青岛直达金砖国家的航线共完成箱量83万标箱,同比增长12%,其中出口量增长26.1%。

新华社记者 李紫恒 摄

持续强降雨 致湖南江西73万余人受灾

据新华社6月21日电 当前多地持续降雨,6月19日至21日,长江中下游沿江附近、江南、华南等地有大到暴雨,局地有大暴雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。

截至21日8时,强降雨导致湖南250473人受灾,紧急避险转移人口51143人,农作物受灾面积21607.55公顷,倒塌房屋42户94间。

强降雨导致湘江上游的老埠头至归阳河段出现超警戒水位洪水。21日晨,宜章县、江永县、宁远县境内河流出现洪峰水位,其中永明河江永站出现洪峰水位47.32米,超有水文记录以来的该站历史最高水位0.72米。

鉴于当前防汛形势,江西省防汛抗旱指挥部于6月20日20时起将防汛Ⅲ级应急响应提升至Ⅱ级应急响应。据统计,18日至20日15时,此次暴雨洪涝灾害过程已造成南昌、九江等9个设区市55个县48.5万人受灾,农作物受灾面积43.3千公顷,灾情还在进一步统计核查中。

新华社记者 周楠 姚子云 熊家林

50亿元人民币央行票据 在港成功发行

据新华社北京6月21日电 中国人民银行21日宣布,当日在香港成功发行50亿元人民币央行票据。此次发行受到境外投资者广泛欢迎,表明人民币资产对境外投资者有较强吸引力,也反映了全球投资者对中国经济的信心。

记者从中国人民银行了解到,此次发行的50亿元6个月期人民币央行票据,中标利率为2.30%。多个国家和地区的银行、基金等机构投资者以及国际金融组织踊跃参与认购,投标总量约为228亿元。

中国人民银行相关人士表示,目前,中国人民银行常态化在香港发行人民币央行票据,不仅丰富了香港市场人民币投资产品系列和流动性管理工具,而且带动了境内金融机构、企业等其他主体在离岸市场发行人民币债券,对于促进离岸人民币市场发展发挥了积极作用。

新华社记者 吴雨

“火星合月”23日现身天宇

据新华社天津6月21日电 天文科普专家介绍,6月23日凌晨,火星将与月亮上演浪漫的“火星合月”,届时只要天气晴好,我国感兴趣的公众凭借肉眼就可观赏到火星与残月“深情对望”的画面。

“火星合月”是指火星和月球运行到同一黄经时所发生的天象,这时在地球上可以看到火星与月球相伴的景象。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事修立鹏介绍,以北京地区为例,23日1时之后,一轮残月携着火星从东方升起,火星在残月的左上方不远处,亮度0.5等;2时16分左右,“火星合月”将正式开始,两者最近时大约为1.6度,比三个满月视直径长一点点。微红的火星与温婉的残月“漫步”夜空之中,星月辉映,成为天边一道亮丽的风景线。如果有合适的地点,喜欢天文摄影的公众可以将这一幕“星月童话”拍摄下来。

火星与月球近距离相伴虽然很常见,但并不是每次都能看到。“下一次可见是7月21日的火星伴月,虽然观测条件不是很好,但中国东北部可见月掩火星,而且是发生在夜里,还是很令人期待的。”修立鹏说。

新华社记者 周润健